

# “钞袭”布拉特 这事玩儿大了

## 英国演员布罗德金或将被起诉



英国喜剧演员西蒙·布罗德金恐怕要摊上大事了

三天前在国际足联新闻发布会上，将一沓假美钞砸向已经辞职的国际足联主席布拉特的英国喜剧演员西蒙·布罗德金可谓“一掷成名”。不过，这一次戏耍布拉特也将为他惹来麻烦。前天，瑞士苏黎世警方逮捕了西蒙·布罗德金，警方新闻发言人随后表示，西蒙·布罗德金有可能因为侵害的罪名被起诉。

7月20日，国际足联在苏黎世召开执委会特别会议，在随后召开的新闻发布会上，冒充记者混进场内的西蒙·布罗德金突然将一沓假美钞砸向布拉特，抗议国际足联的腐败行为。

西蒙·布罗德金怎么能够混进FIFA大会现场？英国媒体的揣测是，他有可能是得到了哥哥乔恩·布罗德金的帮助，因为乔恩供职于《卫报》体育部，而且还是副主编，而乔恩给西蒙搞到一张FIFA认证的记者证并不算难。更荒唐的是，混进FIFA大会现场西蒙·布罗德金身上

还贴有朝鲜国旗。当时他冲布拉特说的原话是：“塞普（布拉特），这是为给朝鲜申办2026年世界杯，拿走你的钱。”

事实上，这已经不是西蒙·布罗德金第一次拿足球“开涮”了。2013年3月16日，英超曼城对阵埃弗顿的比赛之前，西蒙·布罗德金穿着曼城的球衣混进球场，与曼城球员一同训练了5分钟，后来在球员提醒之下，曼城工作人员和古迪逊公园球场保安才将他押送出场。而这次经历也让西蒙·布罗德金尝到了赚眼球的甜头，因此，在2014年

世界杯前夕，他又如法炮制，在机场混进了英格兰国家队。当时他身上的行头跟英格兰国脚们完全一样，英格兰国脚们发现身边这位不速之客以后，起初都很纳闷，但随后有人认出了他，所有人都开始偷笑着乐。现场安保人员发觉后赶紧将他抓住，但西蒙·布罗德金在被保安拖走时还挥舞着手上的护照，不停喊道：“你们这是干什么？”逗得一旁的英格兰队员乐开了花。



## 球星来枣受热捧

7月22日，由某银行枣庄分行承办、市中区政府和滕州市体育局协办的国际足球巨星AC米兰前队长巴雷西枣庄球迷见面会隆重举行。前意大利国家队和AC米兰队长弗朗哥·巴雷西，国际著名花球手斯万·黎托沙一行到青檀路某银行枣庄分行与广大球迷见面，并参加了相关活动，受到广大球迷的热烈欢迎。

(记者 马高超 摄)

## 四国赛 国奥女篮 52分狂扫波兰

7月22日，2015年四国女篮邀请赛第二站湖南郴州进入第二个比赛日，中国国奥女篮全场比赛轰中18个三分球，最终以94比42以52分的巨大优势狂扫波兰，拿到该赛事的五连胜。下一场比赛，国奥女篮将对阵美国职业联队。四节具体比分为：30比14，18比6，22比13，24比9（国奥女篮在前）。

本场比赛，国奥女篮胜在了三分球上，全场比赛，国奥女篮出手三分27次，命中了18记，命中率高达66.7%。同时，国奥女篮传球很合理，全队一共有多达22次助攻送出，而对手只有3次。

个人统计方面：金佳宝拿到了全场最高的17分，齐思特抢下15分5助攻，孙晓雨轰下13分8篮板，马雪雅也贡献13分，张丽婷入账12分4篮板。

比赛开始后国奥女篮很快便找到了进攻节奏，不但禁区内进攻得手，三分线上也是连连两元，开局便领先6分。此后国奥女篮并没有收手，她们又用两记三分打击对手，分差很快来到了两位数。首节比赛结束，国奥女篮轰下30分，以30比14大比分领先波兰。进入第二节后双方的身体对抗逐渐加强，由于波兰注重了对国奥外线的防守，这使得国奥女篮这边手感下滑。不过，波兰这边进攻更加糟糕，她们在半场的时间内只有2分入账，双方的差距反而越发明显。上半场比赛结束，国奥女篮以48比20领先波兰达到28分。

下半场异地再战，波兰已经毫无抵抗的能力，而国奥女篮这边则利用阵容变换来检验球员。三节比赛结束，国奥女篮以70比33领先波兰37分。进入第四节后比赛已经没有任何悬念，但国奥女篮却依然在三分线上连连命中，分差进一步被拉大。比赛结束，国奥女篮94比42赢了波兰多达52分取下本站连胜。

国奥女篮先发阵容：张丽婷、齐思特、马雪雅、张芷婷、金佳宝

下一场比赛，国奥女篮将迎来本站最后一个对手美国职业联队。

## 中国女排1比3负巴西

# 二传手丁霞崴脚退赛

昨天凌晨，中国女排在美国奥马哈进行的世界女排大奖赛总决赛首轮比赛中，以1比3负于奥运会冠军巴西女排。以替补阵容出战的中国女排输球并不意外，相比之下，二传手丁霞受伤更令人担忧。

为了让主力球员得到休整的机会，本次世界女排大奖赛总决赛，中国女排由助理教练安家杰率领替补阵容出战。与巴西队的比赛，中国女排的首发阵容为二传手丁霞、主攻手王云蕨和刘晏含、副攻手张晓雅和颜妮、接应二传手张常宁、自由人陈展。首局最后时刻，丁霞救球时崴脚，但她坚持传完最后一个球，中国队以25比23先下一城，随后丁霞被队友搀扶着退场。之后的比赛，中国女排由王娜替换丁霞出场，巴西女排则以25比20、25比16和25比14连扳三局。

中国女排目前伤兵不少，二传手魏秋月仍在手术后的恢复期，应该杨方旭在之前的大奖赛分站赛上受伤，已经确定无缘世界杯。如今，丁霞也加入伤兵行列。由于世界杯开赛在即，对于中国女排来说，阵容已经不能再有所缺失。



王云蕨救险

## 穆勒豪言

# 拜仁能赢恒大4比0

前晚，拜仁前腰托马斯·穆勒和守门员马努埃尔·诺伊尔来到了大沙头，并登上游轮，和满船的球迷一起夜游珠江。

广州是拜仁此次中国行的第三站。在前两站，拜仁的将士先后游览了北京和上海，此番来到广州。游玩也是必不可少的环节，两人一边领略广州风光，还一边和大家互动、秀球技。在甲板上的一场2V2比赛中，诺伊尔和穆勒以5比4战胜了区楚良与何辉，引来球迷一片欢呼。诺伊尔说：“我很喜欢这里。”穆勒补充说：“广州是个很美的城市，最重要的是这里

的球迷很热情。”

拜仁的到访也让死忠球迷立场倒戈，谈到今晚和主队广州恒大的比赛，球迷问穆勒：“你认为拜仁和恒大交手，能打成几比几？”穆勒对这个问题很诧异，反问球迷为何这么关注比分。球迷说：“因为我想知道我们会在比赛中发挥出几成实力。”很显然，在拜仁球迷心中，拜仁更像主队。

看到如此狂热的粉丝，穆勒表示，拜仁一定会尽情出战：“我们一定会为大家献上一场精彩的比赛，我认为拜仁能赢恒大4比0。”（本版稿件除署名外均据新华社）